

## 銀娛支持「國家奧運健兒代表團訪澳」 旗下酒店為第五度接待國家奧運健兒

**2024年9月2日** — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）一直全力配合澳門特別行政區政府（下稱「特區政府」）的施政方針，積極支持、舉辦及參與不同的大型國際體育品牌盛事及活動，助力推動澳門建設「體育之城」。早前，國家隊於巴黎奧運中勇奪 **40** 面金牌，創下境外奧運的最佳成績。由 **8月31日** 起，國家奧運健兒代表團展開一連三日的訪澳行程，並在此期間入住「澳門銀河™」綜合度假城之「銀河酒店™」。這是銀娛自 **2008** 年北京奧運起，第五度為國家奧運代表團提供住宿及餐飲接待。此外，銀娛亦邀請本澳社服機構、學生代表及銀娛團隊成員以不同形式參與歡迎及歡送代表團的活動，與社區共享奧運健兒訪澳的喜悅。

**8月31日** 下午，銀娛在「銀河酒店」大堂為奧運健兒代表團舉辦簡單而隆重的歡迎儀式，熱情接待代表團入住。當中，澳門特區政府體育局代局長張子軒先生以及代副局長李詩靈女士；銀娛副主席呂耀東先生、董事程裕昇先生以及企業事務董事林志成先生在現場迎接，逐一向每位代表予以誠摯的歡迎。期間，多位運動員在銀娛特意製作的獎牌牆留下親筆簽名，並接受由澳門弱智人士家長協進會成員為奧運健兒用心製作的歡迎花束，以及深受旅客歡迎的「童」在銀河的孔雀「小淘淘」紀念品。此外，銀娛亦於歡迎儀式上特別安排冠名贊助多年之「銀娛澳門盃 — 青少年國情知識競賽」的多名參賽師生到場列隊歡迎，不僅讓其近距離目睹多名奧運健兒的風采，更能從中提升社區體育氛圍以及對國家的自豪感；冀透過訪澳活動連結本澳不同社群，共同感受奧運健兒的風采。今日，於為期三日訪澳行程的最後一日，銀娛舉行歡送儀式。在張子軒先生以及程裕昇先生的帶領下，銀娛義工隊、康樂會及「銀河酒店」的成員拉起「歡送國家奧運健兒代表團」的橫幅，在「銀河酒店」送別奧運代表團。

呂耀東先生表示：「衷心祝賀國家隊在本次奧運中取得歷年來最輝煌的成績。銀娛一向積極支持體育產業發展，並且以多元舉措，吸引了多項深受大眾旅客喜愛的國際體壇活動及盛事落戶澳門。我們十分榮幸，能夠再一次接待『國家奧運健兒代表團』。我們期望在雙慶之年，透過支持是次意義非凡的舉措，向社會傳遞中華體育精神，促進澳門體育相關交流，助力擦亮澳門國際大都市的『金名片』。」

為接待是次訪澳代表團，銀娛上下齊心協力，積極配合特區政府多個部門的指導，用心地在住宿餐飲及設施設備等各項環節作周詳的安排，致力為一眾奧運健兒營造舒適的環境。在奧運健兒入住期間，「銀河酒店」團隊特意安排了多款精心小禮品以表心意，並準備精緻餐飲供代表團享用。未來，銀娛將繼續秉承「取諸社會，用諸社會」的理念，積極關注及推動體育可持續發展，豐富本澳體育旅遊的體驗，助力宣揚大眾體育的理念。

圖片說明



P001：澳門特區政府體育局代副局長李詩靈女士；澳門特區政府體育局代局長張子軒先生；銀娛副主席呂耀東先生；代表團團長、國家體育總局局長高志丹先生；代表團副團長、國家體育總局副局長周進強先生；銀娛董事程裕昇先生以及銀娛企業事務董事林志成先生（由左至右）在「澳門銀河」綜合度假城一同合照留念。



P002：銀娛副主席呂耀東先生在「澳門銀河」綜合度假城迎接國家奧運健兒。



P003：銀娛代表以及澳門特區政府體育局代表與「銀娛澳門盃 — 青少年國情知識競賽」的一眾師生在歡迎儀式中合照留念。



銀娛 GEG



P004：國家奧運健兒全紅嬋於銀娛特意製作的獎牌上簽名。



P005：國家奧運健兒潘展樂手棒由澳門弱智人士家長協進會成員用心製作的歡迎花束。



P006：銀娛義工隊、康樂會及「銀河酒店」的成員以熱烈的掌聲及歡呼聲在「銀河酒店」送別國家奧運健兒潘展樂。



P007：在歡送國家奧運健兒代表團後，銀娛代表以及一眾團隊成員在「銀河酒店」合照留念。